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28η Οκτωβρίου μέρα τιμής 
 
Τιμούμε τον ξεσηκωμό του λαού μας για την απόκρουση του φασισμού, κατά της τριπλής κατοχής 
(Ιταλίας, Βουλγαρίας, Γερμανίας). 
Τιμούμε τον απλό κόσμο που ύψωσε το ανάστημά του ενάντια σε όσους έσπερναν την ηττοπάθεια, 
ενώ η τότε πολιτική ηγεσία είτε εγκατέλειπε την χώρα είτε συνεργαζότανε με τους κατοχικούς. 
 
28η Οκτωβρίου μέρα μνήμης και υπόσχεσης 
 
Το «ΟΧΙ» του ΄40 ήταν η φωνή ενός ολόκληρου λαού που ύψωσε το ανάστημά του απέναντι στο 
σκοτάδι του φασισμού και του ναζισμού. 
Το «ΟΧΙ» του ΄40 μας θυμίζει πως κάθε εποχή έχει τα δικά της ΟΧΙ και τα δικά της ΝΑΙ. Εμείς λέμε όχι 
στη βία, στην αδιαφορία, στον πόλεμο, στο μίσος. Λέμε ΝΑΙ στην ειρήνη, στη φιλία, στη συνεργασία, 
στην αλληλεγγύη και στην αγάπη. 
 
Έχουμε βαριά κληρονομιά και οφείλουμε να συνεχίσουμε τον αγώνα κατά του φασισμού και της 
σύγχρονης βαρβαρότητας που στρέφει λαούς τον ένα ενάντια στον άλλο για τα συμφέροντα των 
ισχυρών. 

Σήμερα, δεν πουλά κανείς το σπίτι του για ένα τσουβάλι σιτάρι στους μαυραγορίτες, αλλά του 
το κατάσχει η τράπεζα για λίγα ευρώ. 

Σήμερα, δεν μας κυνηγούν Γερμανοί και Ιταλοί μας κυνηγούν τα ματ και η κυβέρνηση όταν 
δάσκαλοι και μαθητές διεκδικούν το δικαίωμα στην μόρφωση. 

Σήμερα, δεν βομβαρδίζουν τη γη και τα σπίτια μας, δεν καταστρέφουν τα λιμάνια και τα 
αεροδρόμια μας, βομβαρδίζουν άλλους λαούς όπως τον λαό της Παλαιστίνης με την εμπλοκή της 
χώρας μας.  

Σήμερα, δεν κλέβουν τη σοδειά μας, αλλά μας επιβάλλουν πρόστιμα, αν παράγουμε έστω κι 
ένα κιλό παραπάνω απ’ το πλαφόν που έχει καθοριστεί στις Βρυξέλλες. 

 
Η επική πορεία του αντιστασιακού αγώνα του λαού μας, τη μεγάλη δεκαετία του 1940, δείχνει ότι 
όταν ο λαός θέλει μπορεί να οργανώσει τον δίκαιο αγώνα του για τα δικαιώματά του, να νικήσει τα 
θεριά και να ζήσει όπως του αξίζει.  

Ο λαός όταν θέλει μπορεί και θα σπάσει αυτή την άτιμη την αλυσίδα! 

Σήμερα 28 Οκτώβρη η Ένωση Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Καισαριανής αντί στεφάνου 
προσφέρει προς ενίσχυση στην Πανελλήνια Ένωση Αγωνιστών Εθνικής Αντίστασης και 
Δημοκρατικού Στρατού Ελλάδας (ΠΕΑΕΑ-ΔΣΕ), το ποσό των 30€. 

Καλούμε τους γονείς, να πάρουν τα παιδιά τους από το χέρι και να περπατήσουν τον ιερό τόπο του 
θυσιαστηρίου, κουβεντιάζοντας για τα πραγματικά γεγονότα μέσα από τα εκθέματα του Μουσείου 
ΕΑΜικής Εθνικής Αντίστασης γιατί η Ιστορία δεν είναι παρελθόν, είναι έμπνευση για το Σήμερα. 

Το ΔΣ της Ένωσης Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Δήμου Καισαριανής 
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